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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR ROMILDO LEMOS DE MEIRA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 Boa noite presidente, boa noite público que nos assiste, quero cumprimentar sobre o dia do 

desbravador que vai ser aprovado o projeto tá certo, vocês sejam bem vindos na casa de lei é 

um prazer a gente tá recebendo vocês aqui, a comerciante Inês também a caçula praticamente 

dos comércios de Vale do Anari e que tem interesse também que passa que os outros 

comerciantes também pudesse ter vindo para participar ativamente certo esperamos que os 

alunos também que estão aí participar, mais só que em especial pessoal eu quero fazer registro 

que no último dia 20 foi domingo a aluna Letícia de Sá, ela, de Sá Oliveira ela estava 

representando Vale do Anari na redação sobre turismo certo lá em Costa Marques levando o 

nome do Vale do Anari que a gente vê que sai notícia sempre é de desavença entre político ou 

algumas coisa ruim só que a menina aluna ali do Bartolomeu foi lá e representou Vale do Anari 

muito bem tirou em primeiro lugar na redação dela certo sobre a questão turística e 

parabenizar a professora dela também a Marivone certo pessoal, a gente fica feliz quando leva 

essa questão da premiação assim a sério e os alunos também pessoal sim vereador tá. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado vereador eu pedi ao vereador um aparte aqui 

ele me cedeu obrigado pelo aparte que o senhor me cede, eu quero dar os parabéns a essa 

aluna também eu acompanhei no Facebook eu achei muito importante eu vi aluno de Nova 

União, aluno de Ji-paraná, de Porto Velho e eu acompanhando e para nossa surpresa quando 

falou o primeiro lugar Vale do Anari então parabéns a aluna, parabéns aos professores e isso 

aí é um mérito de todos que com certeza é um bom ensino e deixa a gente feliz com isso aí, mais 

uma vez cumprimentar também que eu não falei o nome da Inês ali é uma pessoa bacana 

também não é? Está sempre aqui acompanhando uma pessoa verdadeira e parabéns por você 

estar aqui sempre prestigiando e levando a verdade, obrigado vereador.  

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Está com o aparte professor. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Obrigado só lembrando que esse é um projeto do governo do 

estado juntamente com a secretaria de turismo e a SEDUC, nós estivemos em Porto Velho 

participando desse curso onde foram, o projeto inicial ia contemplar 25 municípios aí o 

governador juntamente com o secretário de educação estendeu para os 52 municípios e o nosso 

município também participou em pé de igualdade com os demais, foram seis pessoas, seis 

alunos classificados, quatro que foram para fazer uma visitação no Forte Príncipe da Beira 

aonde que a Letícia muito feliz tirou em primeiro lugar da redação e nós precisamos estender 

os parabéns a ela, foram quatro para o Forte Príncipe da Beira e agora no mês de novembro 

irão dois para fazer visitação em alguns pontos turístico da cidade de Porto Velho é uma 

iniciativa brilhante do governo do estado e mais dizer pra população que o governo na pessoa 

do secretário de educação disse que para o ano que vem estará a disposição dos nossos alunos 

de todo o estado de Rondônia 17 ônibus  para fazer esse tipo de atividade educacional então é 

um ato bastante importante por que até hoje nós não tínhamos nenhuma uma condução para 

fazer esse tipo de atividade muito obrigado pelo aparte nobre colega. 

— Vereador Romildo Lemos de Meira: Obrigado professor é enriquece mais, pessoal é o 

seguinte por que eu estou frisando essa questão dessa iniciativa aqui, é uma coisa simples mais 

de grande valor, porque de grande valor? Essa galerinha que está crescendo aí estimular eles a 

estudar mais certo porque é o seguinte ao Vale do Anari ia ser 25 municípios provavelmente o 

governador estendeu para os 52 municípios e Anari sendo pequeno mostrou sua cara certo 

valorizando, isso daí que é importante para nós, nós estamos aqui, mais nós temos, tem que 

merecer respeito e nesse sentido aí cara legal, é que nem quando tem nas olimpíadas que tem a 
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nível de estado também é pouco valorizado os professores de educação física tem ido só que 

tem  ganhado medalha lá representando o Vale do Anari e é pouco valorizado tem hora que 

eles saem pedindo no comércio local alguém que patrocina ou até mesmo os vereadores é coisa 

rara que acontece certo e nessa coisa aqui eu não sei se foi pelo o estado que foram essas 

crianças aqui pelo o Bartolomeu que se estendesse para os municípios também seria bom, mais 

essa iniciativa valeu e ainda valeu mais ainda porque é Vale do Anari a gente não podia passar 

em branco sem estar registrando essa iniciativa meu muito obrigado presidente. 


